
TÜV-Durchfall wegen Problem mit der Bremse
Beitrag von „Fisch“ vom 27. November 2009 um 19:53

Zitat von bär

Nun, bist Du mit dem Wagen im Schlamm gefahren?

Kein Gelände, kein Schlamm, einfach "normaler" Straßenbetrieb, eine Inspektion bei 31 TKM
11/08, WR/SR-Wechsel bei diesem  bei dem ich ihn auch gekauft habe.

Der Schlosser sagte mit heute das der T keinen schwimmenden sondern einen feststehenden
Sattel hat. Der wäre also nicht "gangbar" zu machen. M.E. können nur die inneren Kolben oder
die inneren Belege fest sein. Beides dürfte eine Garantieverlängerungsleistung sein.
Gruß
Fisch
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